

体育·体彩

# 吴金贵：降级的河南不好踢

## 鲁能中超收官战，吴金贵出言谨慎，并辟谣“转正”传言

本报记者 李志刚

10月30日下午，重新集中的鲁能泰山队在吴金贵的带领下进行了恢复性训练，球员先是慢跑，然后分成几组进行对抗练习。如今的泰山队已经保级成功，全队上下都异常轻松，队员们在对抗中都表现得非常积极，拼抢激烈，精彩的进球层出不穷，每个进球都引来到场球迷的叫好声。

2012年中超联赛即将结束，11月3日，最后一轮比赛将全面打响，鲁能泰山主场迎战已经提前降级的河南建业。“我们当然想打好收官战，但球队现在确实也面临着不小的困难。”吴金贵在接受采访时这样说，“我们有6名年轻球员被国青队抽调走了，再加上王永珀等人的伤病，制定阵容时确实会存在一定的麻烦。”

吴金贵还特意提醒大家，不要轻视河南建业，“不要觉得人家降级了就会无所谓，越是这种时候，河南队越想证明自己的实力。我们还是按照自己的节奏好好准备，中超每一场比赛都不好踢。”

此前有消息称，吴金贵谋求“转正”，希望下赛季正式担任鲁能泰山主帅；其后吴金贵在接受采访时又“辟谣”说，自己更适合担任技术总监；最近又有“鲁能锁定西欧主帅”的风声传出，上述信息，哪一条更接近事实？

吴金贵说：“现在根本就没有时间考虑下赛季主帅人选的问题，上一轮联赛，客场挑战上海申鑫，比赛结束之前全队都还在为保级而战，别说我本人了，就是俱乐部领导也没有时间考虑今后主帅人选的问题。”

主教练尚未确定，鲁能泰山有

关内外援调整的话题自然更是捕风捉影了。他说：“现在球队的工作有很多困难，也有很多干扰，大家都是为了鲁能好，这个我们都理解。在此我提醒大家注意，那些不是俱乐部官方消息，有什么准确消息，俱乐部会通过官方通报。”

吴金贵最后号召全队用一场胜利为2012年中超联赛画上一个句号，“我们没有理由不赢球。”



恒大老板许家印



富力老板张力

# 中超联赛似“房超联赛” 球员身价堪比房价

本报记者 李志刚

图——时代不同了，现在要想玩转中超，光“烧钱”不行，而且还得“趁早”才行。上海申花冯仁亮，青岛中能郑龙，辽宁杨旭、于汉超……一心想在亚冠赛场取得新突破的广州恒大，早就瞄准了其他队伍当中的青年才俊。10月30日，上海申花老板朱骏公开表示：“外界传闻的冯仁亮本赛季结束后转会的消息属实。申花与恒大方面，已基本谈妥了此次转会合同的细节。”此前，他曾经半开玩笑半认真地说“冯仁亮值1个亿”。

作为国内正值当打之年的优秀球员，数来数去就那么，僧多粥少，中超豪强抢来抢去，也无法完全满足自己的胃口，于是他们又将目光投向了国际转会市场。

一名意大利转会市场专家在个人官网中透露，阿尔滨队正在和都灵队联系，希望得到该队前锋罗兰多·比安奇，同样看中这名球员的还有意甲劲旅那不勒斯。据了解，比安奇的身价大约为420万欧元。

在联赛、杯赛中双线作战，极有可能获得下赛季亚冠参赛名额的贵州人和，则高调表示：“如果进了亚冠，那么新外援的水平和名气都会让中超振奋。”据了解，切尔西大将兰帕德，目前被阿森纳租借给圣彼得堡泽尼特的阿尔沙文，曼城著名前锋哲科等人，都在贵州人和的“引进名单”中榜上有名。



阿尔滨老板赵明阳

细数目前的中超联赛16支球队，除了上海申华为非房地产背景外，其他中超所有俱乐部均具有房地产背景。广州恒大进军中超之后，挥金如土，如今已经实现了中超两连霸；同样具有房企背景的广州富力、大连阿尔滨自然“有样学样”，早早开始规划下赛季的蓝图。

# 为100所中小学捐赠体育器材

## 全国“公益体彩 快乐操场”活动开始报名了!

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前，由国家体彩中心主办的“公益体彩快乐操场”活动正式启动，将在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建五个省遴选100所中小学，为孩子们捐赠体育设施和器材。

### ◇5省100校 网络来报名

据了解，本次活动每省选择20所学校进行捐赠，获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。活动现场，还会有奥运冠军、知名运动员与孩子们共上体育课公益体育课，给孩子们带去欢乐和激励。

活动将采取网上报名的方式，报名时间为10月26日—11月16日。根据《报名细则》，凡是上述5个省内的体育器材匮乏的公立中、小学，都可以登录中国体彩网、山东体彩网，点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名，也可拨打热线电话010-87791767或010-87791790(转1016)进行活动咨询。

报名学校需要填写完整的报名信息，其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等，此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailaocaohang@lottery.gov.cn或kuailaocaohang@totochina.com)，每所学校至少上



报4张照片，其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园景观照片1张。  
获赠学校名单在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国足彩在线”、山东体彩网等网站公布。

### ◇公益体彩

圆孩子们的体育梦

根据《学校体育工作条例》

规定，学校的上级主管部门和学校应当按照国家或者地方制订的各类学校体育场地、器材、设备标准，有计划地逐步配备；学校

体育器材应当纳入教学仪器供应计划；新建、改建学校必须按照有关场地、器材的规定进行规划、设计和建设。然而在实际执行过程中，却难免有各种不足，尤其是在贫困地区，很多孩子们失去了运动带来的快乐。

作为国家公益彩票，中国体育彩票在国家体育总局的领导下不断开拓新局面，全国统一发行18周年以来，累计销量超过6000亿元，筹集公益金逾1600亿元。这些公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划，成为名副其实的“体育事业生命线”。与此同时，体彩公益金还发挥了“公益事业助推器”的作用，其中关爱青少年发展，一直是中国体育彩票的重要使命。从“体彩希望小学”到“青少年校外活动基地”，从“新长征助学基金”到“校园足球计划”……体彩用公益托起祖国未来的希望。此次，在全国发起“快乐操场”活动，是中国体育彩票履行社会责任的一次具体体现，旨在为条件落后中小学配备急需的体育器材和设施，让孩子们享受到体育运动带来的快乐。

(马敏)

### “公益体彩 快乐操场” 活动报名细则

报名时间：2012年10月26日至2012年11月16日  
报名范围：1、重点省份内体育器材匮乏的公立中、小学校；2、首年度活动试点省份为：山东、甘肃、黑龙江、广西、福建。

报名方式：  
登录“中国体彩网”www.lottery.gov.cn 进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。  
捐赠学校公布渠道：  
中国体彩网：www.lottery.gov.cn  
新浪网：www.sina.com.cn  
中国足彩在线：  
www.totocoin.com  
活动咨询热线电话：010-87791767或010-87791790(转1016)

报名要求：  
1、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名信息；学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等。  
2、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailaocaohang@lottery.gov.cn或kuailaocaohang@totochina.com)。  
3、每所学校至少上传4张照片：学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

## 体彩11选5加奖啦! 5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站